

Материал опубликован: Ноя 22, 2013 | Общество

Звездное дело разрешилось

Лидер группы ДДТ Юрий Шевчук выиграл суд у губернатора Брянской области Денина.

Как сообщает «Интерфакс», в четверг, 13 ноября, суд Петербурга не стал рассматривать иск Главы Брянской области Николая Денина против известного музыканта Юрия Шевчука. Пока решение можно обжаловать, в течении месяца.

Иск было решено отклонить, так как лингвистическая экспертиза не смогла достоверно оценить высказывания музыканта, со слов которого концерт был сорван из-за Денина. Было заявлено, что слова Юрия Шевчука не могут быть расценены, как суждение, порочащее репутацию и имя губернатора.

Денин требовал от суда взыскания с музыканта 250000 рублей, groupon. По его мнению, слова музыканта оскорбляют его честь, деловую репутацию и достоинство. Правозащитники Шевчука заявили, что высказывания лидера ДДТ были всего лишь оценочным суждением и никоим образом не порочили или оскорбляли губернатора, носили ироничный характер и не выходили за рамки приличия.

Как мы помним, иск находился на стадии рассмотрения с июля этого года. Со слов пресс-службы Главы области музыканты сами виноваты, просто обращались к руководству не пригодных для проведения крупных концертов площадок. А на связь с руководством подходящей арены, никто не выходил.

<http://www.molodoybryansk.ru/society/zvezdnoe-delo-razreshilos>